

徐州市人大常委会原副主任 丁维和被“双开”

本报讯(记者 鹿伟 李伟豪)昨天,中央纪委监察部网站,省纪委监察厅网站“@清风扬帆”同时公布消息称,日前,江苏省徐州市人大常委会原副主任丁维和因严重违纪违法被立案检查。经查,丁维和在担任铜山县县长、徐州市贾汪区委书记期间,利用职务便利,为他人谋取利益,多次收受他人钱物,其行为已构成受贿。依据《中国共产党纪律处分条例》

之规定,决定给予丁维和开除党籍、开除公职处分,并将其涉嫌犯罪问题及线索移送司法机关依法处理。

江苏省人民检察院网站消息称,日前,江苏省人民检察院经审查决定,依法对徐州市人大常委会原副主任丁维和以涉嫌受贿罪立案侦查并采取强制措施。案件侦查工作正在进行中。

资料显示,1956年3月出生的丁

维和,系江苏丰县人,中央党校大学学历,江苏省委党校研究生学历,高级农技师,1981年8月参加工作,1983年9月入党。在丰县、铜山、睢宁、贾汪及徐州经济技术开发区等地均担任过领导职务。今年3月份,中央纪委监察部网站就曾发布消息称,徐州市人大常委会党组副书记、副主任丁维和涉嫌严重违纪违法正接受组织调查。

相关新闻

海口市气象局局长余震东 涉嫌违纪接受组织调查

本报讯(记者 严君臣 胡涓)近日,南通市纪委江海清风网发布消息称,海口市气象局局长余震东、江苏(海安)商贸物流中心管委会主任助理陈勇涉嫌违纪,目前正在接受组织调查。

盐城一建设工程公司老总 涉嫌严重违纪接受组织调查

本报讯(记者 姜振军)6月17日上午,盐城市纪委发布消息称,盐城瑞地土地房地产评估有限公司董事长、盐城永祥建设工程有限公司总经理张长祥,因涉嫌严重违纪,目前正在接受组织调查。

据了解,张长祥曾经是盐城市人大代表,其公司盐城永祥建设工程有限公司是在盐城市射阳县注册,注册资本2000万元人民币,主要从事房屋建筑工程施工总承包;市政公用工程施工总承包等经营项目。

江苏首个开放式廉政文化公园开园

本报讯(通讯员 管荣保 武熙智 王倩 记者 鹿伟)近日,南京市溧水区纪委在金牛山成功打造全省首个以廉政文化为主题的开放式市民休闲公园——金牛山公园。该园目前已向社会免费开放。

6月14日上午,南京市纪委理论学习中心组首次将理论学习课堂“搬”到实地,与各区纪委书记、宣教室主任一道,利用周末休息日,在溧水金牛山廉政历史文化公园进行了“现场学习”,重温清官事迹,铸造纪检“铁军”。

据介绍,在历史上,溧水清廉官员辈出,从隋开皇11年设置溧水县,至今已有1400多年的历史,出现了一系列清正廉洁典型,如北宋末年积极倡导简朴之风的李朝正、明初不畏权臣的高谦甫、明兴武年间“我持一节来,请惟以一节返”的廉吏端木孝文等等。据初步统计,溧水有史可查的廉吏清官就达20多位。

走进公园,市民会发现公园的凉亭碑刻、景观墙、雕塑等上面呈现的都是溧水地方清廉历史典故、人物故事等,将一个个动人的清官廉吏事迹向游客娓娓道来。正在公园散步休闲的游客坦言,这种反腐倡廉教育少了说教味儿,多了人情味,很接地气。

明德亭旁的“书简”浮雕墙上,镌刻着一段关于“官道”的对话,对话的两个人,是唐朝著名的两个清官,一个是唐朝溧水县令白季康,一个是白季康的侄儿白居易。白季康对年轻的白居易说:“为官之道:一要克己省身、自奉俭约。二要秉公执法、不畏强暴。三要施惠于民、革除弊政。四要身体力行、躬身实践。”言语朴实,却发人深省。

溧水区纪委相关负责人透露,金牛山公园是全省首家露天的、开放式的廉政主题市民公园,供市民免费休闲娱乐。



金牛山公园 资料图片

江苏省人大宣传工作会议在宁召开 快报“国家公祭日”报道 获省人大好新闻一等奖

本报讯(记者 鹿伟)6月16日至17日,江苏省人大宣传工作会议在宁召开。省人大常委会常务副主任、党组副书记张卫国出席会议并讲话。会议对2013年度全省宣传人民代表大会制度好新闻获奖作者进行了表彰。张卫国、省人大常委会秘书长吕振霖、省委宣传部副部长司锦泉等与会领导为获奖者颁发了获奖证书。现代快报连续追踪“国家公祭日”的报道,获得2013年度全省宣传人民代表大会制度好新闻一等奖。

张卫国在会上全面分析了人大新闻宣传工作面临的新形势新任务,强调要坚持人大新闻宣传工作正确的政治方向,积极拓展平台,努力扩大人大宣传的覆盖面,把握主动性、增强针对性、注重实效性,不断增强人大新闻宣传的亲合力、吸引力和感染力,深入宣传人民代表大会制度和江苏人大工作,增强人民群众对我国根本政治制度的自觉自信,推动社会主义法律体系的全面贯彻实施,努力营造有利于人大工作的社会环境和舆论氛围。

会上,2013年度全省宣传人民代表大会制度好新闻评选结果揭晓。50件作品分别获得一、二、三等奖。其中一等奖6件,二等奖12件,三等奖32件。快报持续关注南京大屠杀“国家公祭日”立法的报道获得一等奖。

今年2月25日举行的十二届全国人大常委会七次会议透露,我国将以立法形式确定9月3日为中国人民抗日战争胜利纪念日,设立12月13日为南京大屠杀死难者国家公祭日。现代快报9年来的呼吁



现代快报2月26日相关报道

和呐喊,终于有了一个圆满的结果。因此,在第一时间,快报记者回访、连线,采访了南京大屠杀国家公祭的提案人、专家学者等社会各界人士。这篇报道,以快报9年来的报道串起了一根时间之轴,特别是2005年3月11日的快报头版,头条大标题“12.13,定为国家‘公祭日’”与这次国家的决定几乎完全一致。关于“国家公祭”的建议,最早要追溯到2005年全国两会期间。当时,时任全国政协常委、江苏省人大常委会副主任、民建江苏省委主委的赵龙提交了两份提案,其中之一就是建议把每年12月13日定为国家公祭日。时隔7年,2012年3月10日,全国人大代表、时任南京艺术学院院长邹建平递交了一份建议,提出应在南京大屠杀死难同胞祭日举行国家公祭。江苏省委主委的建议,经现代快报独家报道后反响强烈。当年年底,中央有关部门就他的建议的办理情况作出答复。答复中建议“由江苏省委、省政府按程序向中央提出将每年12月13日设为国家公祭日的申请”……今年2月底,两个纪念日终于设立,全国人大及各级立法机关也由此广受网友点赞。

入夏以来,昨天最凉快 今天气温重返30℃

本报讯(记者 刘伟伟)昨天南京最高温定格在24℃左右,这也是入夏以来,南京最凉快的一天。不过未来几天气温又要回升了。今天,全省最高温迅速回到30℃左右。

新一轮降雨也开始酝酿,但主要集中在淮北地区。省气象台专家认为,目前江苏不具备入梅条件。



南京三日天气

今天 多云,西北风转偏东风3到4级,20~30℃
明天 多云到阴,21~31℃
后天 多云到阴有阵雨或雷雨,22~30℃

现代快报文化学院 免费公开课



主题: 旅行摄影技巧

主讲人: 著名摄影家 张勇

时间: 6月20日 19点至21点

地点: 洪武北路55号 置地广场 8楼

报名电话: 025-84783640

在旅行中把最美好的景色收入自己的镜头中是最幸福的事,现代快报文化学院教您如何在旅行中充分使用您的相机,能够更专业地拍摄建筑、景色,让我们留下最美好的旅行记忆。

本次活动名额仅限50名